

SALUTUL ROSTIT DE ACAD. ȘTEFAN BĂLAN, MINISTRUL ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Participăm astăzi cu multă bucurie la sărbătorirea celor 20 de ani de existență a Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș. Cu prilejul acestui important eveniment, permiteți-mi ca, în numele Ministerului Învățămîntului, să adresez corpului didactic, personalului tehnico-administrativ și studenților institutului cele mai calde felicitări și să le urez fericire și succese tot mai mari în viitor.

Unul din obiectivele importante ale politicii partidului și statului nostru a fost și este ridicarea la un înalt nivel a învățămîntului de toate gradele. Prin măsurile luate, învățămîntul a fost reorganizat corespunzător noilor cerințe ale economiei și culturii socialiste și a devenit accesibil tuturor cetățenilor țării, indiferent de naționalitate. Ca urmare a îndrumării și sprijinului permanent acordat învățămîntului de către partid s-a dezvoltat și activitatea didactică și științifică din regiunea Mureș-Autonomă Maghiară.

O expresie a acestei dezvoltări o constituie și creșterea continuă a institutului dv. Pentru buna desfășurare a procesului de învățămînt, institutului i s-a creat o bază materială puternică. An de an s-au prevăzut sume mari pentru laboratoare, cămine, cantine etc.; numai în ultimii trei ani i s-au alocat aproape 60 de milioane de lei.

La grija manifestată de către Partid, Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș a răspuns prin realizări remarcabile. Ne exprimăm satisfacția pentru succesele la învățatură ale studenților, pentru nivelul științific și măiestria pedagogică a cadrelor didactice. Rodnica activitate a colectivului de cadre didactice și de studenți din institut prezintă o manifestare a frăției dintre poporul român și naționalitățile conlocuitoare. Cei 2.300 medici și farmaciști care au absolvit acest institut, de la înființarea sa, s-au încadrat cu devotament, alături de ceilalți medici și farmaciști din țara noastră, în bătălia contra maladiilor, pentru ocrotirea sănătății oamenilor muncii, exercitîndu-și cu competență profesiunea în diferitele regiuni unde au fost repartizați.

În lumina hotărîrilor Congresului al IX-lea al P.C.R. în perioada care urmează, personalului didactic și tineretului studios din Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș — ca și colegilor lor din întregul învățămînt superior — le revin sarcini de mare cinste, de mare răspundere. Cu pri-

lejul recentei vizite a conducătorilor de partid și de stat la Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că rezultatele pozitive obținute pînă acum de colectivul institutului în munca didactică și în cercetarea științifică trebuie să constituie punctul de plecare spre noi realizări în îmbogățirea conținutului învățămîntului, în perfecționarea metodelor de predare, în cercetarea științifică.

Desfășurînd o bogată și multilaterală activitate la catedră, în laboratoare, în clinici, în rîndurile studenților, *corpul didactic al institutului* își va îndeplini cu cinste înalta îndatorire de a împărtăși tineretului studios cunoștințele de specialitate necesare, de a contribui la formarea unor cadre medicale cu înaltă calificare și cu un larg orizont cultural, educate în spiritul patriotismului socialist, al dragostei față de țara noastră — Republica Socialistă România.

Iar voi, dragi studenți, aveți datoria să învățați cu pasiune nobila meserie de medic, să vă însușiți cunoștințele teoretice și practice necesare pentru a deveni specialiști de frunte, cu o gîndire înaintată, receptivă la tot ceea ce apare nou în știință; să vă pregătiți pentru a răspunde cu cinste chemării partidului de a pune toate cunoștințele voastre în slujba poporului.

Va trebui să continuați studiul și acolo unde veți lucra după absolvirea institutului, știut fiind că știința lui Hippocrate, ca și toate celelalte științe, nu are nici un moment de răgaz în dezvoltarea ei.

Dorim întregului personal și tuturor studenților institutului multă sănătate, noi și noi realizări în activitatea lor didactică și științifică.

